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PROBLEMA DE LÓGICA 
 

 

 

EL VIATGE 

Sis amics desitgen passar les seues vacances junts i decideixen, cada dos, utilitzar 

diferents mitjans de transport: avió, tren i cotxe. Sabem que Àlex no utilitza cotxe i 

que acompanya a Benet, el qual no va amb avió. Andreu viatja amb avió. Si Carles no 

va acompanyat de Màrius ni fa ús de l’avió, podries dir-nos en quin mitjà de transport 

arriba a la seua destinació Manel? 
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SOLUCIÓ: 

Arriba en cotxe. 

- Si Àlex i Benet van junts i no utilitzen el cotxe ni l’avió, aleshores van amb tren. 

- Si Carles no vam amb Màrius, ni en avió, açò vol dir que Carles anirà en cotxe i 

Màrius anirà amb Andreu en avió. 

- Aleshores, Carles i Manel van junts en cotxe. 

 

 

 

 

 

Dificultat: 20 

  


